

Znak sprawy: BID.ZP.18.2020

Działoszyce, 31.12.2020 r.

INFORMACJA

dla Wykonawców nr 4

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:

„Modernizacja oświetlenia ulicznego w oparciu o zastosowanie energooszczędnych opraw ze źródłem światła „Led” w gminie Działoszyce”

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na pytania:

Pytanie nr 1:

Po czyjej stronie leżą koszty związane z utylizacją opraw oświetleniowych oraz materiałów z demontażu?

Odpowiedź:

Koszty związane z utylizacją opraw oświetleniowych oraz materiałów z demontażu leżą po stronie Wykonawcy.

Pytanie nr 2:

Czy zakres zamówienia obejmuje dostawę urządzeń kompensacji mocy biernej?

Odpowiedź:

Zgodnie z wymaganiami dokumentacji projektowej: „Należy zainstalować oprawy oświetlenia drogowego, które nie generują opłat za energię bierną. W przypadku zastosowania opraw, które generują opłaty za energię bierną, należy zastosować odpowiednie rozwiązania techniczne dostosowane do zainstalowanych opraw. Dodatkowe rozwiązania techniczne nie są uwzględnione w dokumentacji. W okresie udzielonej przez Wykonawcę gwarancji, w przypadku wystąpienia opłat za energię bierną, Wykonawca będzie obciążony poniesionymi przez Zamawiającego opłatami oraz Wykonawca na własny koszt wykona stosowne prace w celu zlikwidowania występujących opłat w terminie 1 miesiąca od stwierdzenia faktu wystąpienia opłat za energię bierną.”

Pytanie nr 2:

Czy zakres zamówienia obejmuje wymianę linii napowietrznej?

Odpowiedź:

Zamówienie nie obejmuje wymiany linii napowietrznej.